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Héraðssamband Snæfellsness- og Hnappadalssýslu


Stjórnarfundur HSH

Haldinn fimmtudaginn 7.maí 2009 kl. 20:00 í Stykkishólmi
Mætt eru Kristinn Hjörleifs, Garðar Svansson, Eygló Jónsdóttir, Hermundur Pálsson, Alexander Kristinsson, Guðbjörn Egilsson og Edda Sóley Kristmannsdóttir.
Dagskrá:
1. Form setur fundinn
Fundargerð síðasta fundar. Fundarmenn lesa og samþykkja síðustu fundarferð
Yfirlit framkvæmdastjóra. Eftir fundinn með Hermínu frá Víking hafði ég samband við endurskoðandann þeirra og þá kom í ljós að hann gat ekki klárað málið fyrr en í maí byrjun þar sem starfsmaðurinn sem sá um þetta var farinn í frí. Ástæða þess að þetta hefur dregist svona er að erfiðlega hefur gegnið að fá gögn þar sem gögn frá báðum félögunum verða að berast svo hægt sé að klár annan reikninginn. Þetta er flókið mál sem en ég tel það vera að klárast núna næstu daga. 

Landsmótsnefnd ætlar að funda trúlega í næstu viku en ekki hafa allir skilað inn nöfnum nefndarmanna og finnst mér eins og áhugi á landsmótinu sé ekki mikill þ.e. stóra landsmótinu. Þau hringdu frá Akureyri til að forvitnast um þátttöku og ég gat nú lítið sagt annað en að ég ætti einna helst von á því að hóp íþróttirnar  væru líklegri til að koma. - Athugasemd fundar ath hvort þetta gætir verið verkefni fyrir 2.fl ka.

Farið er að huga að mótum sumarsins en ekkert verður fest fyrr en dagsetningar hjá KSÍ eru orðnar fastar. 

Ekki hefur tekist að manna frjálsíþróttaráðið og er áhugi vægast sagt lítill. Í sambandi við það sem við ræddum á síðasta fundi með leikja og/eða frjálsíþróttanámskeiðið og samstarfið á milli félaga þá held ég að því miður sé ekki áhugi fyrir því. Það eru þjálfarar hjá UMFG og Snæfell og UMFG er búið að ráða til sín aðila til að vera með leikjanámskeið. Þessi stelpa sem talað var um verður með námskeið í Snæfellsbæ og ég hef trú á því að UMFG ætli að reyna að nýta hana eitthvað en hún tekur yfir svo margar íþróttagreinar þar á meðal sund og fimleika. 

Ég er að komast á þá skoðun að við eigum að eyða kröftum okkar í það að aðstoða þau félög sem eru með gott starf í gangi og eru að vinna að samvinnu á milli félaga. Veit að það er mikið í gangi í fótboltanum og  blakinu núna og fullt hægt að gera í sambandi við körfuna. Þarna liggur áhugi foreldra og því eiga kraftar okkar að fara þangað.  

Viðburðarstjórnunarnámskeið á Akureyri í sumar. UMFÍ ætlar að bjóða 2 og jafnvel 3 þátttakendum frá HSH. Búið er að senda inn nöfn Jóns Pétur og Gísla Vals frá Grundarfirði og Gísla Sveins frá Stykkishólmi. Nöfnin ekki bindandi þannig að ef þeir komst ekki þá er hægt að gera nafnabreytingu. 

Íþróttaþing ÍSÍ.  Garðar og Hermundur sátu allt þingið og voru mjög virkir að eign sögn. Ályktun frá Héraðsþingi HSH var samþykkt. Ný stjórn kjörin. Fínt þing. Áhersla á að standa við loforð vegna ferða sjóðar. 
Bréf sem borist hafa. Framkv.stj fer yfir þau brég sem borist hafa. Frjálsíþróttaskóli UMFÍ

Borgarnes 26. Júní veit reyndar að það er fótboltamót þar þessa sömu helgi. Auglýsa þetta tímanlega og hvetja krakkana til að mæta.

Þing KKÍ

Búin að senda körfuráðinu kjörbréf og þær uppl sem ég hef fengið. 

Blak þing

Blak þing verður 16. Maí hef ekki fengið viðbrögð við því en er búin að senda uppl á ráðið. 

Evrópa fyrir ungafólkið

Umsóknarfrestur til  1. Júní vegna verkefna búin að senda á formenn. 

Dagskrá samráðsfundar UMFÍ

Samráðsfundur UMFÍ. Landsmótsumræða umræða um landsmótin hvort stóralandsmótið sé tímaskekkja. Einbeitingin eigi að vera á ulm og passa upp á að nýta þá aðstöðu sem búið að byggja upp um landið. Umræðu um málið frestað.
8. Önnur mál.
Garðar segir að formaður aðildarfélags til 25 ára er að flytja burt og telur Garðar að veita eigi honum einhverja viðurkenningu fyrir íþróttastörf. Garðar ætlar í málið.
Frjálsíþróttaskóli UMFI. HSH hvetur til þátttöku iðkenda. 

Næsti fundur í Grundarfirði mánudaginn 8.juní stjórn UMFG kl 18:00 stjórn strax á eftir.
Fundi slitið!.
Fundur með stjórn Snæfells
Karfa karla rekin á styrkjum. Aðgangseyrir dugar fyrir dómarakostn. 

Mfl ka, mfl kv, stúlknaflokkur, drengjaflokkur
Frí afnot af íþróttahúsi og einn styrk frá Stykk 

Ca 12 í sundi María

Frjálsar 30 börn Eyrún sér alfarið um frjálsar 
Fótbolti þjálfaravandræði
Karfa sameinaðir flokkar

Kanna hjá FSN í sambandi við einingar vegna íþróttaiðkunar nemenda. Körfuboltaakademía er það hægt???? Íþróttaakademía. 
ULM samstarf við UDN og UMSB

Fá sér tjaldsvæði fyrir HSH - 

                                                Eygló Bára Jónsdóttir
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