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HÉRAÐSSAMBAND SNÆFELLSNESS- OG HNAPPADALSSÝSLU

     Stofnað 24 september 1922


Fundargerð 4 fundar 2010
Stjórnar HSH 

 27 október  2010 kl. 19.00 

Sólvöllum 3, Grundarfirði  Skrifstofu HSH

Mættir, Garðar Svansson, Hermundur Pálsson, Hjörleifur K. Hjörleifsson
Tómas Kristjánsson, Edda Sóley Kristmannsdóttir
Dagskrá

1. Fundur settur. Garðar setti fund og bauð fundarmenn velkomna, Hermundi falið fundarstjórn
2. Yfirlit framkvæmdarstjóra. ULM gekk mjög vel, farið yfir það betur síðar, Keypt var heiðursáskrift af 100 ára sögu HSK. Ekki hefur fengist greiddur allur styrkur frá Héraðsnefnd, þar vantar 250.000. Greiddur hefur verið stærsti hluti af lottó 2009, 4 sambandsaðilar hafa ekki svarað tölvupósti um hvar skal leggja inn. Staðan á reikningum er  250.000kr.  
3. Móttekin bréf. 

Frá ÍSÍ, UMFÍ, BLÍ, Badmintonsambandinu, FRÍ, HSK, MMR, ofl.
4. ULM 2010.

Undirbúningur vegna ULM var meðþeim hætti að sendur var tölvupóstur á formenn aðildarféla og ráð HSH undir lok júní. Þar var óskað eftir aðstoð vegna undirbúnings HSH fyrir ULM. Frekar lélegar heimtur voru á viðbrögðum en þó voru 4  aðilar tilbúnir að sjá um ákveðnar greinar eða flokka. Önnur viðbrögð voru ekki. Skráning fór flest öll í gengum skrifstofu og skráningar 84. Voru heimtur góðar á þáttökugjöldum. Kostnaður HSH vegna ULM 2010 er  255,000 Edda sagði frá því að einhver brögð voru á því að upplýsingar í frjálsum voru ekki alltaf með besta mót.
5. Fundur með forystu UMFÍ.   

Þann 22 sept funduðu HSH, UMSB, UDN og USK með fulltrúum UMFÍ um starf og fjármál UMFÍ.  Fundurinn var haldin í Borgarnesi og var hinn ganglegasti. Þar var tilkynnt um að UMFÍ hefði glatað miklu fé í viðskiptum við VBS banka. Garðar sat fundin fyrir hönd HSH
6. Sambandsráðsfundur UMFÍ. 

Dagana 15 til 16 okt var Sambandsráðsfundur UMFÍ haldin á Hótel Héraði Egilsstöðum. Hermundur Pálsson var fulltrúi HSH á fundinum og tók virkan þátt í störfum fundarins. Ársreikningur UMFÍ var ekki samþykktur og vísað til ársþing. 
7. Formannafundur ÍSÍ. 
Formannafundur ÍSÍ verður haldinn þann 19 nóv, í Reykjavík. Garðar sækir fundinn,  
8. Íþróttaþing ÍSÍ. 
ÍSÍ leggur til að íþróttaþing 2011 verði haldið dagana 6 – 7 mai 2011 í Reykjavík. Líklega 2 fulltrúar og er annar valinn beint af stjórn og hinn kjörinn á héraðsþingi.
9. Starfið í vetur.

Frjálsíþróttamót í vetur, kanna með fimleika, auk hefðbundis starfs, 
10. Styrkumsóknir.   
3 umsóknir vegna U17 í blaki. Sigurður Ágústsson, Friðfinnur Kristjánsson, og Tómasz Weyer, allir UMFG. Greitt hefur verið kr 8000.- á haus. 
11. Næsti fundur.  Næsti fundur í 2 viku desember. Formannafundur, val á íþróttamanni HSH 2010
12. Önnur mál.

a. Aðildarfélög eru hvött til að nýta þá styrktarsjóði sem eru í boði hjá ríki og félagasamtökum. 
b. Gera þarf töluverða bragarbót á fréttum frá aðildarfélögum. Mikið vantar upp á að fréttir og tilkynningar skili sér til almennings.  Aðildarfélög eru áminnt um að setja fréttir og tilkynningar um viðburði og þess háttar í bæjarblöð og á heimasíður sínar. 
c. Formanni HSH hefur verið boðið á stjórnarfund Snæfelling laugardaginn 30 október næstkomandi. 
d. Á aðalfundi Landsambands Hestamanna var Gunnar Sturluson kjörinn varaformaður LH, stjórn HSH óskar honum velfarnaðar í starfi. 
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